

હિંમતનગરમાં એક્ટીવા તથા મોબાઈલ ચોરને ૨૮ હજારના મુદ્દા માલ સાથે દબોચ્યો

પોલીસે સીસીટીવી કેમેરાના ફૂટેજ મેળવી પોકેટ કેપ તથા ગુનાના રેકર્ડ આધારે બાતમી દ્વારા અરવલ્લી જિલ્લાના રીટા ચોરને ઝડપી પાડ્યો

હિંમતનગર (બ્યુરો ઓફિસ) તા.૧૩ ગાંધીનગર રેન્જ આરજી અભય યુગાસમા તથા સાબરકાંઠા પોલીસ અધિકારી નીરજકુમાર બડગુજરે સાબરકાંઠા જિલ્લામાં બનતા મિલકત સંબંધી ગુનાઓ શોધી કાઢવા તથા ગુના બનતા અટકાવવા આપેલી સૂચનાને પગલે એલસીબી પીઆઈ એમ.બી ચંપાવતી એલસીબી શાખા પોલીસના માણસોની ટીમ બનાવી હતી તારીખ ૧૨/૦૬/૨૦૨૧ ના રોજ ફરિયાદી એક્ટીવા ઉપરથી સ્વીપ આઈ

જતા સારવાર સારું લઈ જતા હતા તે દરમિયાન અજાણ્યા ઈસમે ફરિયાદીને તમારી એક્ટીવા લઈને તમારી પાછળ આવું છું એમ કહી ફરિયાદીની એક્ટીવા તથા મોબાઈલ ફોન મળી કુલ કિંમત રૂ. ૨૮૦૦૦/- ના મતાની ચોરી કરી ફરાર થઈ જવાની ઘટના સંબંધિત હિંમતનગર એ ડિવિઝન પોલીસ મથકે નોંધાયેલ ગુનાના અનુસંધાને પોલીસે તપાસમાં ગુનાવાળી જગ્યાની આસપાસ સીસીટીવી કેમેરાના ફૂટેજ મેળવી પૂરતા પ્રયત્નો હાથ

ધરી બાનગી રાહે બાતમીદાર રોકીને ચોરીમાં ગયેલ એક્ટીવા તથા મોબાઈલ ફોન તથા અજાણ્યા આરોપી બાબતે તપાસ દરમિયાન બાતમીના આધારે કલ્પેશભાઈ ગોવિંદભાઈ ધુળાભાઈ વેલાત ઉંમર વર્ષ - ૨૬ રહે ગોરવાડા, ઓડા સરહદ ઉપર, કાવજી વેલાતના મકાનની બાજુમાં તાલુકો - મેઘરજ જીલ્લો - અરવલ્લી ને સફેદ કલરના એક્ટીવા તથા એક્ટિવાની ડેકીમાં રેડમી કંપનીના મોબાઈલ સાથે પકડી પોકેટ કેપ તથા

ગુના રેકર્ડ આધારે બાતમી કરી સદર એક્ટીવા તથા મોબાઈલ ફોન ચોરીનું હોવાનું માલુમ પડતા એક્ટીવા કિંમત રૂપિયા ૨૦૦૦૦/- તથા મોબાઈલ ફોન કિંમત રૂપિયા ૮૦૦૦/- મળી કુલ કિં.રૂ. ૨૮૦૦૦/- હજારનો મુદ્દામાલ સીઆરપીસી કલમ ૧૦૨ મુજબ વધુ તપાસ અર્થે કબજે કરી આરોપી કલ્પેશભાઈ ગોવિંદભાઈ ધુળાભાઈ વેલાત વિરુદ્ધ સી.આર.પી.સી કલમ ૪૧(૧)એ મુજબ અટકાયત કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.



જન્મદિને વધામણી



પર્લન હરીશકુમાર પરમાર વડાલી, જિ. સાબરકાંઠા



માનવ એચ. બ્રહ્મભટ્ટ (૪૬, શિવમ પાર્ક સોસાયટી) બાયડ, જિ. અરવલ્લી



કમલેશભાઈ એસ. પટેલ (પૂર્વ ચેરમેન : મોડાસા નાગરિક બેંક) મોડાસા, જિ. અરવલ્લી



રવિભાઈ એન. પટેલ (પ્રા. શિક્ષક : ખંભીસર) ખંભીસર, તા. મોડાસા



જુજ્જી પટેલ બાયડ, જિ. અરવલ્લી



પ્રિતેશભાઈ કે. વાળંદ આકરુન્દ, તા. ધનસુરા



સમીર પટેલ (મેટ્રી પેથોલોજી લેબોરેટરી-બાયડ) બાયડ (સાયરા)

ઘરમાં રહો, સુરક્ષિત રહો...

ઉત્તર ગુજરાતમાં ઓનલાઈન ગર્ભપાતની કિટ-નશીલી દવાનો વેપલો, ફરી દવા બજાર બદનામ થશે

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા.૧૩ એમેઝોન પોર્ટલ મારફતે ઓનલાઈન ગર્ભપાતની કિટ-નશીલી દવા વેચવાના કોર્ભાંડનો પર્દાફાશ થયા પછી બળભળાટ મચ્યો છે. રેલો ઉત્તર ગુજરાત સુધી આવ્યો છે. ડીસા એ.પી. સેન્ટર હોવાની સંભાવના વ્યક્ત થઈ છે. અગાઉ કોરોનાના કપરા કાળમાં રેમડેસિવિર ઈન્જેક્શનના કાળા બજારમાં કેટલાક કેમીસ્ટો અને મળતિયાઓની સંડોવણી બહાર આવ્યા પછી ગર્ભપાત કિટ અને નશીલી દવાઓમાં પણ દવા બજારના કેટલાક લોકોના હાથ કાળા થવાની દહેશત સેવાય છે. પોલીસ દ્વારા કિટ-નશીલી દવા

ડીસા એ.પી. સેન્ટર હોવાની સંભાવના...!! વેચતા ૮ આરોપીઓને દબોચી તપાસ શરૂ થઈ છે પરંતુ તપાસમાં સાચી હકીકતો અને મુખ્ય ગુનેગારોના નામ બહાર આવશે ખરા...?? રાજ્યના ખોરાક અને ઔષધન નિયમન વિભાગને મળેલી બાતમીના આધારે રાજ્યના ૩ થી ૪ સ્થળે દરોડા પાડી એમેઝોનના સહારે ગર્ભપાત કરવાની કિટ અને નશીલી દવાઓનું વેચાણ કરતા વેપારીઓના ત્યાં દરોડો પાડી રૂ. ૧.૫૦ કરોડથી વધુની કિંમતનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરાયો છે. જેમાં

બેળવતા હોવાનું પણ તપાસ દરમિયાન બહાર આવ્યું છે. આ સંજોગોમાં આવનારા દિવસોમાં ગેરકાયદે ગર્ભપાતની કિટના વેચાણનો રેલો સાબરકાંઠા, મહેસાણા, પાટણ અને અરવલ્લી જિલ્લાને હયમચાવે તેવી દહેશત છે. અગાઉ રેમડેસિવિર ઈન્જેક્શનના કાળા બજાર પ્રકરણમાં પોલીસ દ્વારા અનેક લોકોને દબોચ્યા પછી સમગ્ર મામલો દબાયા જેવી સ્થિતિ છે. આ સંજોગોમાં ગર્ભપાતની કિટ અને નશીલી દવાના કારોબારીઓ ઉપર તપાસ અધિકારી અને તેમની ટીમ યોગ્ય કાર્યવાહી નહીં કરે તો પ્રજનો ભરોસો ડગમગે તેવી પૂરી સંભાવના છે.

આકરુન્દ પી એચ સી ખાતે ૧૮ થી ૪૪ વર્ષના ૨૦૦ લોકોનું રસીકરણ

ધનસુરા, તા. ૧૩ આકરુન્દ પી એચ સી ખાતે તારીખ-૧૩-૬-૨૦૨૧ ના રોજ ૧૮ થી ૪૪ વર્ષ ના ૨૦૦ લોકોનું રસીકરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

રસીકરણ માટે પ્રથમ સેશન માં કાળવામાં આવેલ ૨૦૦ ડોઝ નું રસીકરણ કરાયું હતું જેમાં યુવાનોએ ઉત્સાહ ભરે ભાગ લીધો હતો અને ૧૮ થી ૪૪ વર્ષ ના લોકોનું રસીકરણ કરવામાં આવ્યું હતું જેથી આકરુન્દ ગામ ના સરપંચ લલીતાબેન એમ પટેલ એ ગામવતી આકરુન્દ પી એચ સી ના મેડિકલ ઓફિસર અને તમામ હેલ્થ વર્કરો નો આભાર માન્યો હતો.



કોરોના પોઝિટિવ ઈફેક્ટ : જિલ્લામાં દોઢ વર્ષમાં ૧૬,૦૦૦ સાયકલનું વેચાણ મધ્યમની સાથે હવે શ્રીમંત વર્ગ પણ સાયકલ પ્રત્યે આકર્ષાયો

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા.૧૩ કોરોનાથી સાબરકાંઠા, અરવલ્લી જિલ્લાની પ્રજા ઉપર કોરોના હાલિ થયો અને સંક્રમણ ઘટ્યું છે પરંતુ પ્રજા પોતાના આરોગ્ય માટે સભાન બની છે. કોરોનામાં તમામ ધંધા-રોજગાર ઠપ્પ થયેલા છે ત્યારે કોરોના પોઝિટિવ ઈફેક્ટ પણ જોવા મળી. સાબરકાંઠા, અરવલ્લી જિલ્લામાં સાયકલના વેચાણમાં છેલ્લા દોઢ વર્ષમાં બમ્પર વધારો થયો છે. ૧૬,૦૦૦થી વધુ સાયકલોનું વેચાણ થયાનું સાયકલ વિતરકો પાસેથી જાણવા મળ્યું છે. ગરીબ પછી મધ્યમ વર્ગ સાયકલ તરફ વળ્યો હતો પરંતુ હવે શ્રીમંતોએ પણ સાયકલ પ્રત્યે પોતાનું આકર્ષણ દેખાડ્યું છે. એક સમય એવો હતો કે જાણીતી કંપનીની સાયકલો સુખી-સંપન્ન, મધ્યમ અને અમીર વર્ગના ત્યાં જોવા મળતી હતી. પરંતુ કહેવત છે કે દરેકનો દશકો હોય છે. છેલ્લા ૨ દાયકાથી દિ-ચકી તેમજ લાઈટ વાહનોનો કેલ વધ્યો જેના કારણે ગરીબ અને મધ્યમ વર્ગના ત્યાં પણ દિ-ચકી વાહનો જોવા મળ્યાં. જેના કારણે સાયકલના વેચાણને માટી અસર થઈ અને ક જાણીતી કંપનીઓએ સાયકલનું ઉત્પાદન બંધ કર્યું તો કોઈક કંપનીઓ નાદાર થઈ ગઈ. પરંતુ ગત માર્ચ-૨૦૨૦થી જિલ્લામાં કોરોના ડોકાઓ અને દોઢ વર્ષ પછી પણ જિલ્લામાં સતત કોરોનાની હાજરી જોવા

મળી. અગાઉના આકરા લોકડાઉનમાં પ્રજાને ઘરની બહાર નિકળવા ઉપર સખત પાબંધી લગાવવામાં આવી. જેના કારણે અનેક લોકોનું ઘરમાં રહેવાના કારણે વજન વધ્યું, બિમારીનું પ્રમાણ વધ્યું અને જ્યારે અનલોક-૧.૦થી અનલોક-૫.૦ સુધીમાં છૂટછાટ આવી એટલે ઘરમાં પુરાઈ રહેલા લોકોએ પોતાનું વજન ઘટે અને સારૂ હેલ્થ રહે તે માટે સાયકલ ખરીદવાના નિર્ણય કર્યાં. બાયડ થી પોશીના સુધીના સાયકલ વિતરકોના ત્યાં સુખી સંપન્ન લોકોએ સાયકલ ખરીદી. બંને જિલ્લામાં ૧૬,૦૦૦ થી વધુ સાયકલોનું જાણના વિદ્યાર્થીઓ સિવાય વેચાણ થયાનું જાણવા મળ્યું છે. પરોઢે અને સમી સાંજે અનેક લોકો સાયકલ હંકારીને પોતાના સ્વાસ્થ્યને વધુ સારૂ બનાવવાનો પ્રયાસ કરતા જોવા મળી રહ્યા છે. એટલે કહેવાનું મન થાય કે કોરોના સાયકલ ઉદ્યોગને ફળ્યો છે.



અવસાન નોંધ ભાજપ જિલ્લા યુવા મોરચાના મહામંત્રી તરીકે ધનસુરાના અવધેશ પટેલની વરણી

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા.૧૩ બાયડ : બાયડ તાલુકાના દખ્ખેશ્વર ગામના મોહનભાઈ પંચાલ, વિનુભાઈ પંચાલ, મંગળભાઈ પંચાલ, અમુતભાઈ પંચાલ, સ્વ.સુરેશભાઈ પંચાલ, ગોપાલભાઈ પંચાલ, મહેશભાઈ પંચાલ, અશોકભાઈ પંચાલ અને ઈશ્વરભાઈ પંચાલના માતા કોદીબેન જેઠાભાઈ પંચાલનું ૧૦૫ વર્ષની વયે અવસાન થયેલ છે.

અરવલ્લી જિલ્લા ભાજપ યુવા મોરચા ના નવનિયુક્ત હોદ્દાદારોની જાહેરાત કરાઈ હતી ભાજપ દ્વારા વિવિધ મોરચાની જાહેરાત કરાઈ છે જેમાં જિલ્લા યુવા મોરચા ના મહામંત્રી તરીકે ધનસુરાના અવધેશ સુરેશભાઈ પટેલની વરણી કરવામાં આવી હતી જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ રાજેન્દ્રભાઈ પટેલ એ યુવા મોરચાના પ્રમુખ અને મહામંત્રીની નિમણૂક કરી હતી જેમાં પ્રમુખ તરીકે અમિષ નગીનભાઈ પટેલ અને મહામંત્રી તરીકે ધનસુરાના અવધેશ સુરેશભાઈ પટેલ અને બિલોડા તાલુકાના સચીન અમરતભાઈ બરડાની નિમણૂક કરવામાં આવી હતી અવધેશ પટેલ ભાજપના યુવા કાર્યકર છે અને કેટલાક વર્ષોથી ભાજપ માં સક્રિય છે પાર્ટીના તમામ કાર્યક્રમોમાં હાજર રહે છે જેથી પાર્ટીએ યુવા મોરચાના મહામંત્રી તરીકેની જવાબદારી સોંપી છે તેમની નિમણૂક થતા અગ્રણીઓએ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

